

Az Újság

7 évf. - 152 szám

független politikai napilap

SALONTA, 1935.
július 13

szombat

Előfizetési árak: Helyben 1 óra 25 Lei, vidékre :
35 Lei. -- EGYES SZÁM ÁRA: 1 LEUSzerkesztésért felelős :
GAÁL SÁNDORSzerkesztőség és kiadóhivatal:
SALONTA PIATA UNIRII No 13.

Történelmi vasárnapra készül Franciaország népe

Julius tizennegyedik történelmi jelentőségű vasárnapja lesz Franciaországnak. Ezen a nemzeti ünnepen ugyanis összecsapni készül a bal- és jobboldal, ami beláthatatlan következményekkel járhat. Ennek megelőzése érdekében a hatóságok körülbelül százezer katonát, csendőrt és rendőrt vonnak össze a kritikus napon Páris uccáin a rend fentartása érdekében.

A jobboldali Tűzkeresztszövetség vezére, De la Roque ezredes az Ex-

celsiorban nyilatkozott, mely szerint a Tűzkereszt riadó készenlétben áll, mert komoly veszedelem fenyegeti Franciaországot a baloldali pártok részéről. A francia lapok nagy jelentőséget tulajdonítanak De la Roque ezredes mozgalmának. Az ezredes bejelentette, hogy rövidesen átveszi a hatalmat és kiküszöböli a parlamentarizmust. A baloldali lapok a tervezet puccs törvénytelenységét hangsúlyozzák.

Nyelvvizsgát tesznek a jugoszláviai kisebbségi hivatalnokok

Jugoszláviában a kormány elrendelte, hogy mindazok a köztisztviselők, akik eddig nem voltak nyelvvizsgán, kötelesek a bizottság előtt megjelenni és írásban és szóban tanúságot tenni, hogy a hivatalos nyelvet tökéletesen beszélik. Ezzel kapcsolatban Bozsics Milán képviselő interpellációt intézett a kormányhoz, amely szerint mindazon alkalmazottakat, akiket nemzetelleneseknek tartanak, minél előbb bocsássák el. Ugyancsak

Bozsics kérte a kormányt, hogy távoítsák el az országból az összes idegen állampolgárokat, elsősorban azokat, akik olyan állam kötelékébe tartoznak, amely Jugoszláviával szemben barátságtalan érzelmeket tanúsít. Attól tartanak, hogy úgy a nyelvvizsgák, mint az idegenellenőrzés alkalmat ad majd arra, hogy a kisebbségeket zaklatásoknak tagyék ki az alsófokú hatóságok részéről.

Mi lesz a külkereskedelmi rendszer alkalmazásával?

Bucuresti. Mint előrelátható volt, az új külkereskedelmi rendszer alkalmazása igen nagy nehézségekbe ütközik, azért állandó tanácskozások folynak, hogy az idegen államokkal kötött régebbi kereskedelmi egyezményeket az új rendszerrel összhangba hozzák.

Costinescu ipar- és kereskedelmi miniszter szerdán fogadta a miniszteriumban Sola Hugó bucaresti olasz követet, aki jó hírt hozott és közölte,

hogy Itália hajlandó nagy gabonavásárlásokat eszközölni Romániában.

Ezután Colas görög követtel tanácskozott Costinescu. Itt igen nagy nehézségek vannak. Ezt követőleg Németország, Svájc és Franciaország kereskedelmi attaséival tárgyalt Costinescu.

A külkereskedelmet szabályozó bizottság ülésezett a miniszterelnökségen, majd e bizottság tagjai a pénzügyminiszteriumban tanácskoztak Cos-

tinescuval és Dimitriu bankkormányzóval az angol-román kereskedelmi tárgyalások ügyében.

A román bizottság már napok óta Londonban alkudozik Leon alminiszter vezetése alatt s a kormány most újabb utasításokat kénytelen küldeni a bizottságnak. A román bizottságnak Londonban különösen nehéz feladata lesz, mert Angliában rendkívül kedvezőtlen a hangulat. Ugyanis ott a román áruk behozatalának teljes megakadályozásával fenyegetőznek.

Anglia és Amerika tárgyal

Az abessziniai kérdés nemcsak a londoni, hanem az amerikai közvéleményt is élénken foglalkoztatja. Most London és Washington között élénk eszmecsere indult meg az ügyben. Legújabb jelentés szerint Olaszország lemond arról a szándékáról, hogy háborút vezessen Abesszinia ellen.

Ausztria ügye a Habsburg kérdés

Bécs. A Havas iroda munkatársa előtt érdekes nyilatkozatot tett Schussnigg kancellár. Kijelentette, hogy a Habsburg kérdés Ausztriának teljesen belső ügye, ahhoz senkinek semmi köze. Bizik az osztrák kormány meg erősödésében.

Paraguay és Bolivia ismét harcol

Buenos Ayresből jelentik, hogy a Paraguay és Bolivia közötti béketárgyalások megszakadtak. Paraguay kiküldötte a tárgyalások során kijelentette, hogy országa győzött, erre Bolivia követe élesen nekitámadt és a nézeteltérések olyan heves jelenetekben robbantak ki, hogy — újabb háboru várható.

Időjárás jelentés

Északi szél, változó felhőzet, helyenkint zápor, esetleg zivatar, a hőmérséklet nem változik.

Csonka falán viharos éjféلكor boszorkányok nagy serege táncol...

Látogatás Arany János salontai városában, ahol a költő még mindig él — „Az én anyám még jól ismerte Arany Jánost... — Az ágy, amelyben Arany János utóljára aludt, még ma is vetetlenül áll

Jrta Károly Sándor

2

Az első emelet Arany János szobája. Igyekeztek mindent úgy elrendezni, mint ahogyan az Akadémia épületben volt, amikor a költő megfőtítkára volt az akadémiának. Arany János a dolgozószobájában aludt, azért van itt az ágy a dagadó párnákkal és a selyemhuzatu paplannal. A leltár szerint nyolcvanhárom darab tárgyat őriznek ebben a szobában. Nyolcvanhárom tárgy, ami életének utolsó szakában szolgálta, amit megszeretett és amit meleg pillantásu szemével naponta sokszor megsimogatott. Hatalmas mahagóni íróasztalát a magyar hölgyek ajándékozták neki 1867-ben, amikor beköltözött az Akadémián levő titkári lakásba. Ettől kezdve haláláig, tehát tizenöt esztendeig ezen az asztalon dolgozott. Az értékes bronz tintatartót Ráth Mór, Arany munkáinak kiadója ajándékozta 1879-ben, a Toldi szerelme megjelenése előtt. Amikor egyszer Ráth Mór a költőnél járt, a régi kopott tintatartóra célozva megjegyezte:

— Bizony, ez az egyszerű jószág nem illik Arany János asztalára.

Arany János megszokott szerénységével válaszolt:

— Egészen jó kalamáris ez, már husz év óta szolgál engem.

Végül Ráth Mór Arany né segítségével becsempészte a diszes bronz tintatartót, a régit pedig dr. Csiky Kálmánéknak ajándékozták. Az íróasztalon a mappa, a papírvágókés, írótoll, ceruza, olló, pecsétgyűrű, meg a többi kis holmi úgy maradt, amint az 1882 október 22-én délelőtt a költő halála napján állott. Csak a tintatartóból száradt ki a tinta, mint ahogy régen elszáradt már a kéz is, amely a lúdtollat belemártogatta a kalamárisba.

A szobát hatalmas szőnyeg borítja be. Gyulay Pál ajándéka. Az ágy egyszerű, szinte szegényes butordarab. Olyan furcsa érzés állni egy ilyen megvetett ágy mellett, amelyben ötvenkét esztendővel azelőtt aludt utóljára élő ember. Félévszázadnál több idő óta mozdulatlanul áll a vetett ágy. A magasra duzzadt párnák azóta hiába várják az elfáradt fejet, hogy álomba ringassák. Az ágy mellett az éjjeli szekrényen pipatórium. A 47. számú tajtékpipa félig megtömve dohánnyal. Halála előtt félórával még ebből pőfékelt a költő. Azóta úgy maradt a pipa benne a félig kiszívott dohány. És itt van az ágy közelében a karosszék is, amelyben örök álomra hunyta le a szemét.

Ha nem lenne a szobában erős naftalin szag és ha a Csonkatorony

vastag fala nem lehelne barátságatlan hideget, az hihetné az ember, hogy Arany János csak átment ide a szomszédba Nagy József salontai jegyző urához egy kis beszélgetésre...

Három drága magyar név

A második emelet Arany János emléktárgyaiban. Százharminc tárgy a katalógus szerint. Mindegyiket leírni lehetetlen, mert mindegyiknek külön

története van. Levelek, okiratok, könyvek, nemesi címerek, a költő első kézírata (névnapi köszöntő, amit nyolc-éves korában írt), emlékek Arany János diák- és színészkorából, meg amikor házitanító volt és amikor mint Salonta város másodjegyzőjeként dolgozott. A közigazgatásnál eltöltött időből több peres akta és állat-járlat maradt meg Arany János sajátkezű írással. Azután fényképek és feljegyzések fiáról és feleségéről. Nagy Sárgez kávéfőző, amit Petőfi Sándor személyesen vitt ajándékba barátjának. És egy elsárgult hivatalos irat, amelyből a történelem muzsikál:

„ARANY JÁNOS URNAK. JELEN RENDELETNÉL FOGVA ÖNT BELÜGYMINISZTERI FOGALMAZÓUL EZENNEL KINEVEZEM. DEBRECZEN, MÁJUS 9. 1849. BELÜGYMINISZTER SZEMERE BERTALAN.“

(Vége holnap következik.)

Csökken a házasságkötések száma Salontán

A salontai közönség egy rétegének igen kedvenc olvasmánya a napisajtóban az anyakönyvi hírek rovata.

Nos, ezeknek az érdeklődőknek azzal a ténnyel is szolgálhatunk, hogy a legutóbbi hetek statisztikáiból kitü-

nik a házasságkötések csökkenése. Vannak hetek, hogy egyetlen házasságkötés sem történik. Az ok? Talán a szegénység. Vagy félelem a házasságtól.

Világszerte esik a buza ára és a kenyér mégis drágul

Mint Bucuresztől jelentik, a földművelésügyi miniszteriumhoz érkezett hivatalos tudósítások szerint az összes világpiacokon esett a buza ára. Csikágóban 1 bushel 78 centre és Liverpoolban még ennél is mélyebbre csökkent. A buza áresésének az oka, hogy Kanadában több hónappal ezelőtt a buza legalacsonyabb árát állapította

meg a kormány és kötelességükre tette a farmereknek, hogy legalább ilyen áron adják el a búzát

Ezek után teljességgel érthetetlen, hogy éppen itt különféle illeteket rónak búzára, lisztre, kenyérekre. A kenyér megdrágult. Nem lehet kibírni az életet!

Kérem egy szóra!...

Figyelje meg árait: Gumitalpu cipő 70, női vászon divatcipő 135, férfi barna cipő 65, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok minden számban, fürdődresszek, cipők, sapkák, zsemperek nagy választékban. Minőséggel és árral ön is meg lesz elégedve.

Rubinné Minerva áruháza

Pantos Adrian az árva- és szegényház gondnoka

A városházánál történt hivatali átcsoportosítások alkalmával, — mint az tudvalévő — Rovács István gyámhivatali főnök került a városi pénztár élére, míg a gyámhivatali tisztet Pantos Adriannak osztották ki.

Most arról értesülünk, hogy az árva- és a szegényház gondnoki tisztségét Pantos Adrian jegyző tölti be.

Családjával egy órát eltölteni
jöjjön a Salling kertbe!

Istentisztelet

Az oradeai uti izr. templomban a mai péntek esti istentisztelet egynegyedkilenckor kezdődik. Szombat beköszöntése 8 óra 20 perckor.

5000 halottja van a kínai árvíznek

Pekingi jelentések megdöbbentő részleteket adnak a kínai árvízről, mely rettenetes pusztítást vitt véghez. A kiáradt Jangcsekiang eddig 5000 házat döntött romba, az árvíznek sok halottja és sebesültje van.

Értesítés! Értesitem a n. é. közönséget, hogy a Sir Reg. Carol II. 75 sz. alatt a volt Schwartz féle vendéglőt, szombaton este dísznótáros vacsorával megnyitom. Kitűnő hegyaljai borok. Azuga sör. Olcsó árak. Szíves pártfogást kér, tisztelettel:
Márkus István vendéglős.

Hirdessen az „Az Újság“-ban

ROBINSON

Defoe világhírű regénye! **Aki a Tarzant látta, az megnézi Robinsont is!**

Egyesült moziki előadása **az Urániában**

péntek fél 10, szombat fél 10, vasárnap fél 8 és fél 10 órakor.

Elutaztak a nyelv- anfolyamra a református tanítók

Megírtuk, hogy a kormány a kisebbségi nevelési tanítók részére román nyelv-anfolyamot létesített. A bihormegyei tanítók egy regáti városban végzik a tanfolyamot, alontáról néhány református tanító elutazott tanfolyamra.

Felakasztotta magát, mert elvesztette vagyonát

Bucuresti. Barbulescu Gheorghe 51 éves itesti kereskedő, mert egy nagy autóműalkozáson elvesztette vagyonát, felakasztotta magát.

Iparosok figyelmébe

Felkértenek az alant felsorolt iparosok és kereskedők, hogy iparigazolványaikat hadéktalanul váltsák ki a város iparügyszéltől:

Oláh Sándor, Bagossy Imre, Papp Ferenc, Bagossy Ferenc (vándor ipar), Cseke István, Szabó Ferenc, Wajnovszky Gáspár, Varga János, Nagy István (tanácsszerződés), Rubin Sámuelné (egészségügyi tanács jóváhagyása), Márcus Stefan, Szabó Kálmán, Deák Sándor és Iga Teodor.

Biztosítva van a strand vizellátása

A városházáról nyert értesülés alapján közöljük, hogy elkészült a strandnál a kut. Tegnap próba szivattyúzást tartottak, mely különösen sikerült, ugyanis napi 180 köbméter vizet ad az új kut. Miután ahhoz, hogy a medence teljesen megteljen vízzel, 720 köbméter víz kell, a város még két kutat furat és így a strand vizellátása zavartalanul biztosítva lesz.

Itt a nyár

Gondoskodjék nyári ruházati cikk ekről

Sportingek, fürdőtrikók, férfi nyári ingek, zoknik, női és gyermek szandálok, kalapok, nyakkendők és választékban, legolcsóbban

Kovács Lajos

divatáruházában

Jövő pénteken lesz az országos vásár

A városházáról nyert értesülés alapján közöljük, hogy az országos vásárt július 19-én, azaz a jövő hét péntekjén tartják meg. Amennyire ismerjük a ragyogó gazdasági helyzetet, ez a vásár is gyöngé lesz.

Elemi csapások okoznak pusztító kárt az ország egyes részein

Az ókirályságban Soroca megyében óriási felhőszakadás vonult el Drochia község felett. A villámcsapás agyonmarta Clipa Eudochia és Pethu Mária asszonyokat. Vihamcsapásnak esett áldozatul egy asszony Casunca községben is. A villámcsapás következtében a környező községekben több ház kigyulladt. Nagy zivatar volt a Focsani közelében levő Suraia község határában és a villám Grigoras Vasile gazdát, a feleségét és fiát a mezőn agyonmarta. Érdekes, hogy amíg a síkságon a meleg ismét növekszik, addig az erdélyi hegyek között eddig nem tapasztalt hideg idő állott be. A Prahova-völgyében, de főképpen Predealban a hőmérséklet -3 fokra süllyedt le.

Borzalmas viharok tombolnak Észak- és Délamerikában. Newyork-államban a nagy

esőzés következtében óriási területek viz alá kerültek. Az árvíznek eddig 33 ember esett áldozatul és több mint 100 ember megsebesült. Az anyagi kár meghaladja a 10 millió dollárt. Nagy vihar és jégeső pusztított Montevideo városban és környékén is. Az erős szél házakat döntött romba, telefonpózóákat tört ketté, fákat csavart ki és a város környékén levő repülőgép-hangárokat is elpusztította. A vihar miatt a lakosság körében óriási pánik támadt. Két ember meghalt, 250 személy megsebesült. Árvízről érkezik jelentés Pekingből is. A Peking és Hangkau városokat összekötő vasutvonal mentén számos község viz alá került. Az árvíz következtében több százezer ember vált hajléktalanná.

Ez is lehetséges?

Oradea kereskedői, iparosai, gyárosai előtt nem szokatlan olyan fiatal emberek felépése, akik különböző összeköttetésekre hivatkozva pénzt zsarolnak ki. Legujabban egy fiatalember működik Oradeán, aki az „Ecoule” és „Ardealul” című lapokra hivatkozva szedi áldozatait.

A fiatalember már régebbi idő óta működik a városban, tegnap azonban rajtave-

sztett. Az egyik Regele Ferdinand uti kereskedőhöz tért be, aki — miután a fiatalember jövetelének célját elmondta — rövid uton kidobta. A kereskedő ezzel nem is elégedett meg, hanem felment Fodor rendőrigazgatóhoz és feljelentést tett. Fodor rendőrigazgató értesítte a bünyügyi osztályt és a legszigorubb nyomozást vezette be.

Meggyilkolt egy volt salontai végrehajtót - 5 évet kapott

Beszámolt az „Ujság” annakidején arról a gyilkosságról, mely Oradeán történt. Bandics Miklós lacikonyhás agyonverte Popescu Haralambie volt salontai adóvégrehajtót, aki 2024 lei adóhátralékot kért. A cluji hadbíró

most tartott tárgyalást Bandics ügyében. Az ügyész vádbeszédében 10 évtől 20 évig terjedő kényszermunkát kért, a hadbíró 5 évi börtönnel sújtotta az adóvégrehajtó gyilkosát.

Dr Pelle János karját levágta a villamos

Oradea. Borzalmas szerencsétlenség történt a Bul. Reg. Ferdinand köruton. Az egyik A jelzésű villamos kocsit elgázolta dr. Pelle János volt alpolgármestert, az oradeai társaság közismert, szimpatikus tagját. A súlyosan sérült dr. Pellét a központi kórházba szállították, ahol megállapították, hogy a villamos kerekei levágták az ügyvéd

bal alsó karját. A szerencsétlenség oka az volt, hogy dr. Pellét pillanatnyi rosszullet joga el, elszedült s oly szerencsétlenül esett el, hogy az arra haladó A kocsit kerekei alá került. A kocsivezető nyomban fékezett, a szerencsétlenséget, azonban elhárítani nem lehetett, így történt aztán, hogy a villamos kerekei levágták Pelle dr. balkezét.

Bancsát, az elvetemült gyilkost sóbányába viszik

Annakidején megírták a lapok azt a borzalmas gyilkosságot, melyet Bancsa József, az oradeai Görögoldal veszedelmes embere követett el. Jám-bor Imrét gyilkolta meg és a gyilkos-

ság után megcsonkította a szerencsétlen véget ért legényt. Bancsát 12 évi kényszermunkára ítélték. Holnap viszik a gyilkost a sóbányába.

Legelőt kér néhány gazda

Gyulai Ferenc és társai a város vezetőségéhez beadvánnyal fordultak, melyben kérik, hogy sertéseik részére a Kigyóséren je-

löljenek ki legelőt, mert a jelenlegi nem felel meg. A városi tanács joga az ügyben való döntés.

Tip: „Az Ujság” nyomdája Salonta

SPORT

ATE, Arad bajnokcsapata és az NSC játszik vasárnap

Hatalmas mértékben nyilvánul meg az érdeklődés az NSC vasárnapi programja iránt. A népnünpély egyik fénypontja épen az ATE—NSC barátságos mérkőzés lesz. Az ATE Aradváros bajnoka komplett első csapattal jön és egészen bizonyos, hogy a két csapat játéka kielégít minden sportbarátot. A nivós mérkőzés fél 7-kor kezdődik. Kérjük a közönséget, hogy minél nagyobb számban jelenjen meg a mérkőzésen, mely élményt jelent mineen igazi futballbarát számára.

Előmérkőzés 3 órakor NSC törpék, fél 5 kor a Kemény 11 cégcsapat és NSC ifjusági.

A Törekvés és NSC ma este fél 7-kor válogató tréninget tart.

A Törekvés kirándulása

A helybeli Törekvés sportegylet vasárnap nagyszabású kirándulást rendez Feketeerdőre, ahol a kirándulók megtekintik az üvegyárat, míg a csapat játszik az ottani sportegylettel. A kirándulásra jelentkezni lehet Varga Jánosnál (Tincai ut.) Tagok 60, nem tagok 80 lejt fizetnek.

Lekötötték a helyi sportegyletek a Hakoah-t

A helybeli NSC és Törekvés sportegyletek egy barátságos mérkőzés megtartására lekötötték a világhírű bécsi Hakoah csapatát. A nemzetközi mérkőzés dátumát közölni fogjuk.

Felhívás

Felkéretnek Ritter, Szigeti, Herskovits, Vigh, Debreczeni, Nagy, Bereczky, Lakatos, Berteá, Vajda, Szilágyi, Bakó, Bordás és Szentmiklóssy NSC játékosok, hogy vasárnap délután fél 4-kor a pályán sziveskedjenek megjelenni.

Vancu és Mosuleț bíró diktátorok?

Az Estilap éles támadást intézett Mosuleț és Vancu futballbírók ellen, mert a legtöbb mérkőzést, mintegy diktatórikus módon kikisajátítják. A legtöbb mérkőzést ők vezetik le. Hát nem érdekes? Már a sportban is van spekuláció.

AMTE—Hakoah 5:2.

Az NSC kiváló tréner szerződött. Az új tréner szerdán megkezdte munkáját.

A BTC

Julius 14-én, vasárnap kirándulást rendez Moneasara (Arad m.) Tagoknak 100, nem tagoknak 110 lei. Indulás vasárnap reggel 4 órakor a Központi kávéház elől. Visszaérkezés este 11 órakor. Jelentkezés legkésőbb péntek estig Lakatos Györgynél.

MIELŐTT ELADJA próbálja meg, hogy használt aranytárgyakért törött aranyért, ezüstért legmagasabb árat fizet. Orendi ékszerész Calea Regele Carol II. 5. 19—0

Rádióműsor

Péntek, július 12.

București

18 Rádiózenekar. 20:20 Hires énekek lemezei. 21:15 Ravel művek zongorán. 22:05 Ravel: Szonáta hegedűre és zongorára.

Budapest

5:10 Előadás. 6:30 Pázmány György zongorázik. 7:15 Cigányzene. 7:45 Kilián Zoltán csevegése. 8:30 Novotny—Kubacsek harmónikakettőse. 9 Tóth László dr elbeszélése. 9:30 Zenekar. 11:06 Hanglemezek.

Szombat, július 13.

București

18 Katonezene. 20:20 Lemezek. 21:10 Rádiózenekar.

Budapest

5:10 Előadás. 6:30 Hanglemezek. 8 A Magyar Touring Club rendezésében Budapestre kiránduló 100 angol repülőgép érkezésének közvetítése. 8:45 Lakatos Árpád tárogatózik. 9:10 Bucufia. Hangjátékelőadás a stúdióban.

Lopják a villanykörtéket

Az utóbbi időben mind gyakrabban fordulnak elő az uccákon villanykörte lopások. Lelkiismeretlen emberek ellopják a körtéket és így történik meg, hogy egyes uccákban nem ég a villany. A város ezentul úgy fog védekezni a tolvajok ellen, hogy dróthálókat szerel fel a villanypóznákra.

Tguklopásért elítéltek egy jánosdai gazdát

Az oradei törvényszéken tegnap tárgyalták Ardelean Joan jánosdai gazda ügyét. Ardelean baromfiakat lopott és ezért egy évi fogházat kapott.

Mi ujság a városházán?

— A városi vezetőségéhez számos kérvény érkezett, melynek beküldői taxatörést kérnek.

— Néhány kérvényt adtak be az iktatóhivatalba. Az illetők román állampolgárságot kérnek.

A franciaországi tüntetés

Legújabb jelentés közli, hogy a tüntető tömegek a 79 es forradalomból megmaradt fringiai sipkát viszik a menet élén.

Pál herceg Sinaiába érkezett

București jelentés közli, hogy Pál jugoszláv herceg Sinaiába érkezett, ahol Miklós herceg, Titulescu külügyminiszter és Tatarescu miniszterelnök tartózkodnak.

Kormányváltás készül Csehszlovákiában

Prága. Politikai körökben elterjedt annak hire, hogy őszire kormányváltás várható. A kormány élére állítolag Hodzsa Milánt állítják.

Ez aztán a bombaszerciació!

Vasárnap d. u. 2 órai kezdettel meg az NSC szenzációs népnünpélyét, iránt város szerte érdeklődés mutatkozik.

Az ünnepegy műsora főbb vonásokból következő:

1. Délelőtt templom után virágos és korzó rezesbandával, csapatok felvonulása.
2. D. u. 2 órakor ünnepegy kezdete.
3. D. u. 3 órakor NSC törpék mérzése.

4. D. u. fél 5-kor Kemény 11—NSC mérkőzés.

5. D. u. fél 7-kor ATE—NSC barátságos mérkőzés.

6. Zsákfutás, bicikli lassusági vers, tombola, célobdobás, rulett, konfetti, szertin, lepényevés.

7. Bográcsgulyás, flekken, tészták, degbüffe, finom borok, sör stb.

8. Miss NSC választás értékes díjjal. Az udvarhölgyeket is megválasztják!

9. Kugliverseny déluán 3 értékes díjjal.

10. Este 10 órakor nagyszabású színpad remek műsorról, melyet holnap mertetünk.

11. Legyen ott mindenki ezen a káprázatos szépségű ünnepegyen.

12. Tánc reggelig.

Félreértések elkerülése végett közöljük, hogy nincs felemelt belépődii a népnünpélyen és a mérkőzéseken a rendes futballbérárakkal lehet részvenni.

REKORD!

Feleségének feljelentésére büttlen hagyás miatt letartóztatták. Ivan Mirzoi fiatal mérnököt. Az asszony azzal vádolta, hogy az esküvő napján elhagyta. A letartatás után kiderült, hogy a fiatal Ivan Mirzoi már annyi házasságot kötött, hogy összes feleségeinek a nevére már nem is visszaemlékezni.

Rendelet az iparostanócok szerződteséről

A munkaügyi minisztérium rendelete szerint iparostanoncoknak csak olyan gyerekek lehet szerződtesni, aki teljesen egészséges román állampolgár; a szerződtesésnél román nyelven kiállított születési bizonyítványt bemutatni.

Szigoruan ellenörzik az italmérésengedélyeket

Illetékes helyről nyert értesülés alapján közöljük, hogy a hatóságok szigoruan ellenörzik az italmérésengedélyeket.

Azokat, akiknek nincs engedélyük ennek ellenére is árusítanak italt, szigoruan megbüntetik.

Letartóztattak egy németpilótát

Rio de Janeiroból jelentik: rendörség letartóztatott egy németpilótát, aki repülőgépről fényképfelvétel készített a rio de janerioi kikötőerődjeiről.

ELADÓ. 25 mázsa ürtartalmu homok. Értekezni lehet Str. Crisan 21.